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V sále Makovecza na Mestskom úrade v Dunajskej Strede konalo odborno-informačné
stretnutie organizované v rámci medzinárodného projektu „Zelené stratégie pre moderné
mestá“ (Green strategies), ktorého sa zúčastnili aj študenti Vysokého učenia technického v
Brne. Tí mali možnosť vidieť realizáciu projektových riešení priamo v praxi na príklade
spolupráce s mestom Dunajská Streda.

Práve mladá generácia bude v budúcnosti rozvíjať nielen tieto poznatky, ale aj medzinárodnú
spoluprácu v oblasti udržateľného rozvoja miest. Vďaka projektu „Green strategies“ mesto získava
nástroje a know-how, ktoré môžu dlhodobo prispieť k vytváraniu kvalitnejšieho, zelenšieho a
udržateľného mestského prostredia. Podujatie sa uskutočnilo s podporou programu Interreg SK–CZ
2021–2027.

Na podujatí partneri projektu – mesto Dunajská Streda, Vysoké učení technické v Brne a Výskumný
ústav vodohospodársky T. G. Masaryka – spoločne predstavili strategické dokumenty, ktoré budú
dlhodobo ovplyvňovať environmentálny rozvoj mesta.

Jednou z hlavných tém stretnutia bola pasportizácia mestskej zelene. Odborníci podrobne predstavili
výsledky inventarizácie stromov a krov, ktorá vytvára moderný, dátovo podložený základ pre budúce
riadenie a rozvoj zelene v meste. Účastníci mali zároveň možnosť nahliadnuť do spracovanej
dokumentácie a oboznámiť sa s jej detailnosťou.

Predstavený bol aj dokument miestneho územného systému ekologickej stability (MÚSES), ktorý
slúži na zosúladenie ochrany prírody s rozvojom mesta. Materiál doplnený o mapové podklady
poskytuje komplexný pohľad na to, ako zabezpečiť udržateľný rozvoj pri zachovaní prírodných
hodnôt.

Súčasťou odborného programu bolo aj predstavenie dokumentu starostlivosti o dreviny mesta. Tento
strategický materiál prináša konkrétne usmernenia pre ošetrovanie, údržbu a ochranu stromov, čím
prispieva k bezpečnému a estetickému mestskému prostrediu.

Osobitná pozornosť bola venovaná aj modro-zelenej infraštruktúre a vodohospodárskym riešeniam.
Odborníci predstavili opatrenia zamerané na efektívne hospodárenie s dažďovou vodou, znižovanie
efektu mestského tepelného ostrova a zlepšovanie mikroklímy.

Približne jedenapolhodinové podujatie nebolo len o prezentáciách – účastníci sa aktívne zapájali do
diskusie, kládli otázky a zdieľali svoje podnety.
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